

СОВЕТ ЛАБИНСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАБИНСКОГО РАЙОНА

(пятый созыв)

РЕШЕНИЕ

от 03.10.2024

Nº 9/1

г. Лабинск

Об отмене некоторых решений Совета Лабинского городского поселения Лабинского района

В целях приведения Устава Лабинского городского поселения Лабинского района в соответствие с действующим законодательством, Совет Лабинского городского поселения Лабинского района РЕШИЛ:

- 1. Отменить решение Совета Лабинского городского поселения Лабинского района от 31 июля 2024 года № 336/109 «О внесении изменений в Устав Лабинского городского поселения Лабинского района»;
- 2. Отменить решение Совета Лабинского городского поселения Лабинского района от 31 июля 2024 года № 337/109 «О регистрации решения Совета Лабинского городского поселения Лабинского района от 31 июля 2024 года № 336/109 «О внесении изменений в Устав Лабинского городского поселения Лабинского района».
- 3. Опубликовать настоящее решение на сайте «Лабинск-официальный» по адресу: http://лабинск-официальный.рф и разместить на официальном сайте администрации Лабинского городского поселения Лабинского района http://www.labinsk-city.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (Чижиков В.А.).
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя Совета Лабинского городского поселения Лабинского района (Артеменко М.И.).
- 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета Лабинского городского поселения Лабинского района

Исполняющий обязанности главы Лабинского городского поселения Лабинского района

М.И. Артеменко

А.В. Переходько